



新春慰问送关怀

情真意切暖民心



——张生明、温安娜开展春节前夕走访慰问活动



本报讯(记者 石俊文)1月10日,县委书记张生明赴峪口镇段家湾村看望慰问党的二十大代表、全国优秀党务工作者、峪口镇段家湾村党支部书记刘桂珍同志,深入座谈交流,共同谋划乡村振兴富民产业,送上县委、政府的新春祝福。县委常委、组织部部长闫晓东,县政协副主席、峪口镇党委第一书记杨梁远,县委办、县委组织部、峪口镇负责同志一同参加慰问。

张生明十分关心刘桂珍同志的生活、工作情况。他指出,刘桂珍同志作为党的二十大代表、全国优秀党务工作者,是全县人民的骄傲,为代县的高质量发展做出了贡献。希望刘桂珍同志积极当好党的二十大精神传播者,以实际行动忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,继续扎实履职尽责、主动建言献策,以更加饱满的工作热情带领段家湾村发展乡村振兴特色产业,壮大村集体经济收入,建设宜居宜业美丽乡村。他强调,产业振兴是乡村振兴的重中之重,镇村两级要在产业发展上精心谋划、狠抓落实;要依托农业农村特色资源,做好“土特产”这篇大文章;要充分发挥党的二十大代表带动效应,强产业、补短板、创品牌,树立实施乡村振兴战略的新标杆。

又讯(记者 石俊文)1月10日,县委书记张生明先后赴县人民武装部、县老区建设促进会、电苑小区、地税小区、阳光苑小区、驻代空军某部,看望慰问驻代部队官兵、正县级老同志、建国前老党员、外贸公司困难职工和二等功臣现役军人家属家中,向他们致以党和政府的亲切关怀与新春祝福,并送上慰问金和慰问品。县领导郭万国、闫晓东、宋华、王世伟、石高岚、闫耀勇、李海东、杨梁远,县委办、组织部、统战部、工会、老干局、退役军人事务局、党群服务中心、峪口镇主要负责同志一同参加慰问。

在人武部,张生明对县人武部始终坚持围绕中心、服务大局,在全力维护社会稳定所做的贡献,表示肯定。希望县人武部深入贯彻落实习近平总书记新时代强军思想,全面加强民兵训练和管理,提升应急处突能力,更好服务代县经济社会高质量发展。

在老区建设促进会,张生明参观了机关阵地建

设,与正县级老同志贾明亮促膝而谈,共叙代县发展,叮嘱老同志保重身体,继续发挥余热,一如既往地关心、支持代县经济社会发展。

在电苑小区,张生明来到建国前老党员石天宝家中,详细询问老党员待遇享受、身体状况。他要求,建国前老党员是党的宝贵财富,相关部门要用心用情关心照顾,帮助解决生活中遇到的困难,让老党员共享发展成果,安度幸福晚年。

在地税小区,张生明详细了解困难职工梁俊青家庭情况、生活状况和现实困难等,鼓励她振作精神、干好工作、照顾好老人、教育好孩子。并叮嘱随行相关部门,要及时掌握困难职工的生活状况,积极为他们排忧解难。

在阳光苑小区二等功臣现役军人张洋家中,张生明与功臣家属刘菊平亲切交谈,感谢他们对国防建设的支持,为国家和军队培养出了优秀人才。他表示,县委、县政府始终作现役军人的坚强后盾,落实好拥军优属政策,关心照顾好军属生活,让现役军人安心在部队服役,争取为国防和军队现代化建设再立新功。

在峪口镇驻代空军某部,张生明与部队主官认真交流,了解部队建设、官兵生活等情况,并向驻地全体官兵致以新春的祝福。希望加强与驻地沟通联系,密切协作配合,在推动国防建设与保护人民群众生命财产安全、维护社会稳定上共谱军民共建的新篇章。

又讯(记者 石俊文)1月12日,县委书记张生明深入峨口镇东下社村、南新村、佛光庄村、下木角村走访慰问困难党员、困难群众、优抚对象,为他们送去党和政府的关怀,并送上慰问金、慰问品。县委常委、组织部部长闫晓东,政府副县长陈文秀,县人民法院院长郝利明,县委办、组织部、民政局、退役军人事务局、峨口镇主要负责人一同参加。

张生明一行先后深入赵双娃、甄玉兴、郝瑜、杨焕宣家中走访慰问,详细了解家庭成员结构、生产生活状况、存在困难和急需解决的问题,鼓励他们保持积极乐观的心态、树立战胜困难的信心,并叮嘱随行相关部门和镇村干部要把困难群众的冷暖放在心上,时刻关心困难群众的生产生活,加大对困难群众的帮扶力度,及时帮助解决实际困难和问题,确保他们过一个欢乐祥和的新春佳节。

又讯(记者 张徐通)1月12日,县委副书记、县长温安娜先后赴消防队、武警中队、上馆镇东关村、西关村和富安三区,看望慰问县消防队队员、武警中队官兵、正县级老同志、困难群众和一等功臣,向他们致以党和政府的亲切关怀与新春祝福,并送上慰问金和慰问品。政府副县长、公安局局长王志勇,政协副主席王粉梅,县人民检察院检察长席晓明,政府办、组织部、退役军人事务局、老干局、民政局、防灾减灾中心、上馆镇主要负责同志一同参加慰问。

在县消防救援大队,温安娜对他们为全县消防应急救援工作做出的贡献表示衷心感谢。她指出,全县广大消防救援指战员,在应急抢险、消防安全等方面付出了大量心血和汗水,赢得了全县人民的广泛赞誉。希望大家继续坚守岗位、踔厉奋发、勇毅前行,为守护好全县人民生命财产安全和维护社会和谐稳定再创佳绩、再立新功,为人民群众的生命财产安全保驾护航。

在县武警中队,温安娜一行与官兵亲切交谈,对武警官兵一直以来为地方发展和社会稳定作出的贡献表示衷心感谢。温安娜指出,全体官兵要继续发扬优良传统,再接再厉,为代县各项事业高质量发展保驾护航。她表示,县委、县政府将一如既往地重视、支持部队建设,努力为部队履行使命、完成任务提供更好条件。

在上馆镇东关村,温安娜与正县级老同志程培甫亲切交谈,叮嘱他保重身体,继续发挥余热,一如既往地关心、支持代县经济社会发展。要始终保持老骥伏枥、老当益壮的健康心态和进取精神,发挥好经验优势,为代县发展贡献智慧和力量。

在上馆镇西关村,温安娜详细询问困难群众王全龙的身体状况、家庭收入、子女工作等情况,并送上慰问金和慰问品,鼓励他保持乐观心态,积极面对困难,努力改善生活条件,创造更加美好的生活。同时叮嘱随行工作人员要多关心关爱困难群众,积极帮助他们解决一些实际困难,将党和政府的关怀温暖送到他们心坎上,确保度过一个欢乐祥和、舒心暖心的新春佳节。

在富安三区,温安娜与一等功臣退役军人方建忠亲切交谈,详细了解他的生活、家庭状况,并向他为保卫祖国、捍卫和平作出的贡献致以崇高敬意。她强调,相关部门要落实好党和国家的政策要求,扎实做好退役军人工作,用心用情安排好照顾好他的日常生活,持续提升退役军人的获得感和荣誉感,真正让军人成为全社会尊崇的职业。

县委统战部组织归侨侨眷及老党员走访慰问

本报讯(记者 王敏)1月10日,在新春佳节来临之际,县委统战部组织开展走访慰问归侨侨眷及老党员活动,为他们送去党和政府的关怀和新春祝福。县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,县委常委、统战部部长石高岚一同参加。

活动采取座谈交流、入户慰问等方式进行。走访中,慰问组与归侨侨眷以及老党员进行亲切交谈,耐心倾听他们的心声和诉求,以拉家常的方式仔细询问他们的身体状况和家庭生活情况。同时,还详细了解他们在生活中遇到的问题和困难,关切询问过节准备情况和需求等,为他们送上党和政府的关怀和祝福,鼓励他们振作精神、坚定信心,以乐观的态度面对生活。最后,还为他们送上了慰问金、慰问信和其他生活物品。

我县开展立功送喜报和春节走访慰问活动

本报讯(记者 赵雅琴)在新春到来之际,为弘扬“拥军优属、拥政爱民”的光荣传统,增强军人及其家属的荣誉感和幸福感。1月10日上午,县退役军人事务局连同县人武部、乡镇负责人一同为在部队荣立三等功的军人家属送去喜报和亲切的慰问,把党和政府的关怀送到军属家中。政府副县长李海东、县人武部政委向利军参加慰问。

伴随着锣鼓声声,慰问组一行先后来到荣立三等功的现役军人王磊、孔志飞家中,

为他们的家属佩戴绶带、送上奖状和慰问金,感谢他们为国家、为部队培养了优秀人才。在现役军人家中,慰问组和军属们亲切交谈,仔细询问现役军人在部队的服役情况及家属的生活情况,并向立功受奖军人表示祝贺,向支持现役军人的家属致以崇高的敬意、新春的祝福和亲切的慰问。李海东表示,县委县政府将一如既往地关心支持他们的工作和生活,希望他们能再接再厉,以更优异的成绩为国防和军队建设作出新的更大贡献。